JleMOHCTPAUMOHHBIM BAPUAHT

no nanpasiennio 38.04.00 IkoHOMMKA U yIIpaBJIeHHE

Ne i/ 3ananue banubl
1 [IprunHbI U ycOBUS pa3BUTHS HUPPOBON SKOHOMHUKHU 20
2 Oynkuuu nener. KonmuecTBo geHer, HeOOXOIUMBIX I O0paIieHus 20
3 [TpounsBoaUTENBHOCTD TpyAa. TeXHUUECKOE HOPMUPOBAHUE TPY/Ia 20
4 3amaua 1:

CrpykTypa KOPpIoOpaTHBHOTO NMOPTGhEIIss OpraHu3aliK NpeICTaBIeHa B TaOIHUIIe:
O0beMm
O6beMm O6beMm TTpHGbuT B peanuzanuu
pcainsanuu B pcainsanuu B TJIAaBHOT'O
Bun Ousueca OTYETHOM TOTY,
MPOILIOM TOJTY, OTYETHOM TOHY, KOHKYPEHTA B
MJIH. pyO.
MJIH. pyO. MJIH. pyO. OTYETHOM TOTY,
MJIH. pyoO.
[TnuThl mycTOTHBIE 800 890 110 950 15
[Tepembruku 450 510 30 350
Bitoxu cTen nmoasaioB 1100 1200 90 1500
[Tmockue mmuThI 200 180 10 150
HeobxoauMo paccunTaTh HeAOCTaloOmKMe ToKaszaTenn W moctpouth Matpuily BCG. Ha ocHoBe
MOJYYCHHBIX  JIaHHBIX  BBIPA0OTaTh  MPAKTUUECKUE PEKOMEHAAIMU MO  KOPPEKTUPOBKE
KOPHOPATUBHOW CTPATETUH
S 3agaya 2:
3aBoj Mo Npou3BoACTBY aBTomMoOmiiei 3aka3zpiBaeT 500 000 akKyMyJISITOPOB U CTOIBKO K€
ABTOMAarHMWTOJ] B TE€YEHUE OJHOTO rojia. AKKyMYJISITOPbI TOCTABIAOTCA B 00beMe, kpaTHOM 500 e, o5

1eHa 3a oguH akkymyssatop = 8 500 pyOseii. ABTOMarHuTOIbI MMOCTABISIIOTCS B 00bEME, KPATHOM
1 000 en., iena omHOM aBTOMarauToNbl = 5 400 pyoseir. CTouMOCTh 3aKka3a aBTOMarHUTOM
coctapysieT 12 000 py6., mpemust sxcneautopy = 5 000 pyOseit Ha oIMH 3aKa3, a CTOMMOCTh 3aKa3a




Ne n/m

3apanue

Bbanabl

akkymyisiTopoB coctasisieT 9 500 pyoOuneit. Pacxoasl Ha xpaneHue 500 akKyMyJIsITOPOB COCTABIISIOT
— 4 000 py0uneit, a Ha xpanenue 1 000 aBromarauton = 4 500 pyoseil. CtpaxoBaHue NEPEBO3KH,
KAaK aKKyMYJISITOPOB, TaK U aBTOMAarHuToJ, cocrasisier 0,25% OT CTOUMOCTH OJHON €TMHUIIBI
3aKyIaeMoro ToBapa

Omnpenenure ONTUMATBHBIN pa3Mep 3aKa3a M YaCTOTY €ro Pa3MEIICHUS [0 KPUTEPHIO
ONTUMATBHOCTH B THAX 1O KaXJIOMY BHIY KOMIUIEKTYIOIIHX




